



РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ  
ФАКУЛТЕТ СПОРТА И ФИЗИЧКОГ ВАСПИТАЊА  
Бр. 09-130  
01-02-2023  
НИШ

УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ  
Пријемно: 01.02.2023  
Орг. јед.: \_\_\_\_\_ Број: \_\_\_\_\_  
4/00-02-002/23-001

Универзитет у Нишу  
Универзитетски трг 2  
18000 Ниш

Предмет: достава објављеног конкурса

Поштовани,

Достављамо вам расписан конкурс објављен у листу „ПОСЛОВИ“ и то за избор једног наставника у звање ванредни или редовни професор за ужу научну област Медицинске науке у спорту и физичком васпитању, за предмет Хигијена и сродни предмети.

С поштовањем

У Нишу, 01.02.2023. године

**ФАКУЛТЕТ СПОРТА И ФИЗИЧКОГ ВАСПИТАЊА У НИШУ**

*Зг. Декан*  
Проф. др Милован Братић





Национална служба за запошљавање

# ПОСЛОВИ

Бесплатна публикација о запошљавању

Број 1025 / 01.02.2023.



## ОГЛАСИ

640 СЛОБОДНИХ РАДНИХ МЕСТА

## ПРЕДШКОЛСКА УСТАНОВА "ПОЛЕТАРАЦ"

18252 Мерошина, Нишка 2

Домаг - мајстор одржавања

**УСЛОВИ:** У радни однос може да буде примљено лице које поред општих услова прописаних Законом о раду („Службени гласник РС”, бр. 24/05, 61/05, 75/14, 13/17 – УС, 113/17 и 95/18 – аутентично тумачење) испуњава и услове из члана 139 Закона о основама система образовања и васпитања („Службени гласник РС” бр. 88/17, 27/18 – др. закони, 10/19 и 6/20) и то ако: има одговарајуће образовање; има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом; није осуђиван правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насилје у породици, одузимање малолетног лица, заплутање и злостављање малолетног лица или родоскврњење, за кривична дела примање или давање мита; за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правог саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; има држављанство Републике Србије; зна српски језик. Докази о испуњености услова из тачака: 1), 3), 4) и 5) подносе се уз пријаву на конкурс, а доказ из тачке 2) прибавља се пре закључена уговора о раду. Поред општих услова одређених Законом, кандидати треба да испуњавају и посебне услове: средње образовање, возачна дозвола Б категорије, положен стручни испит за рад са судовима под притиском (за послове руковања постројењем у котларници).

**ОСТАЛО:** Рок за подношење пријава је 8 дана од дана објављивања огласа у публикацији „Послови” Националне службе за запошљавање. Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се разматрати. Потпуно пријавом сматра се пријава која садржи: кратку биографију, са адресом и контакт телефонском, диплому о стеченом образовању, уверење о држављанству РС, уверење да се против кандидата не води кривични поступак (уверење судла), уверење да кандидат није осуђиван за дела из члана 139 став 1 тачка 3 (уверење мут-а), пријавни формулар (Образац пријавног формулара кандидати преузимају са сајта Министарства просвете, науке и технолошког развоја), уверење о положајном стручном испиту за рад са судовима под притиском. Кандидати подносе документу у оригиналу или оверене копије (не старије од шест месеци). Кандидати попуњавају пријавни формулар на званичној интернет страници Министарства просвете, науке и технолошког развоја РС, а потребну документацију, заједно са одштампаним формуларом достављају Установи. Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се разматрати. Пријаве на конкурс (са доказима о испуњености услова) достављају се на наведеној адреси Установе (Нишка бр. 2), са називом: „Конкурс за домаг” или се непосредно предају у Установу, радним даном, у времену од 07.00 до 15.00 часова, у року од 8 дана од дана објављивања огласа у публикацији Националне службе за запошљавање „Послови”. Ближе информације о огласу могу се добити у ПУ „Полетарац” Мерошина преко телефона: 018/4892-044.

## ФАКУЛТЕТ СПОРТА И ФИЗИЧКОГ ВАСПИТАЊА

18000 Ниш, Червојевића 10а

**Наставник у звање ванредни или редовни професор за ужу научну област Медицинске науке у спорту и физичком васпитању, предмет Хигијена и сродни предмети**

**УСЛОВИ:** за заснивање радног односа и стицања звања наставника прописани су чланом 74 и 75 Закона о високом образовању, чланом 164 Статута Универзитета у Нишу и одредбама Статута Факултета спорта и физичког васпитања у Нишу; у звање ванредног професора може бити изабрано лице које поред услова за звање доцента има; више научних радова од значаја за развој науке у ужој научној области објављених у међународним или водећим домаћим часописима, са рецензијама; оригинално стручно остварење, односно руковођење или учешће у научним пројектима; објављен уџбеник, односно објављену монографију или практикум за ужу научну област за коју се бира; више радова саопштених на међународним или домаћим научним скуповима. У звање редовног професора може бити изабрано лице које поред услова за избор у звање ванредног професора има: већи број научних радова који утичу на развој научне мисли у ужој области, објављених у међународним или водећим домаћим часописима,

са рецензијама; већи број научних радова и саопштења изнетих на међународним или домаћим научним скуповима; објављен уџбеник, монографију или оригинално стручно остварење; остварене резултате у развоју научно-наставног подмилатка на Факултету, учешће у завршним радовима на специјалистичким и мастер студијама, менторство у докторским дисертацијама, као и учешће у комисијама за оцену и одбрану докторских дисертација. Рок за пријављивање кандидата је 15 (петнаест) дана од дана објављивања конкурса. Кандидати достављају: пријаву са биографским подацима, Препис дипломе о стеченом научном називу доктора наука, списак радова са библиографским подацима, као и саме радове на адресу Факултета спорта и физичког васпитања у Нишу, ул. Червојевића 10а, Ниш. Кандидати који се пријављују на конкурс за избор у звање доцента су да попуне образак о испуњености услова за избор у звање наставника који се налази на веб порталу Универзитета у Нишу ([www.prao.ni.ac.rs](http://www.prao.ni.ac.rs)). За потпуно обрадак неопходно је да кандидат има кориснички налог, а уколико кандидат нема кориснички налог, неопходно је да се обрати администратору Факултета на e-mail: [info@fsfv.ni.ac.rs](mailto:info@fsfv.ni.ac.rs). Ради благовременог отварања корисничког налога, кандидати се препоручује да се јаве, најкасније 24 часа пре истека конкурсног рока.

## МЕДИЦИНСКА ШКОЛА "Др МИОДРАГ ЛАЗИЋ"

18000 Ниш, Зетска 55

**Наставник практичног наставе  
медицинске групе предмета**

**УСЛОВИ:** одговарајуће образовање у складу са Правилником о степену и врсти образовања наставника, стручних сарадника и помоћних наставника у стручним школама у подручју рада здравство и социјална заштита ("Сл. гл. РС - Просветни гласник", бр. 4/2022), и то: виша медицинска сестра, техничар; струковна медицинска сестра; организатор здравствене неге; специјалиста струковна медицинска сестра; дипломирана медицинска сестра; мастер медицинска сестра; виша медицинска сестра општег омера; виша медицинска сестра интеристичког омера; виша медицинска сестра хирушког омера; виши медицински техничар; дипломирани организатор здравствене неге; дипломирани организатор здравствене неге - мастер; мастер организатор здравствене неге; мастер професор предметне наставе (претходно завршене основне академске студије у области здравства); струковна медицинска сестра - бабица.

**Наставник практичног наставе предмета  
медицинска биохемија  
за 65% радног времена**

**УСЛОВИ:** одговарајуће образовање у складу са Правилником о степену и врсти образовања наставника, стручних сарадника и помоћних наставника у стручним школама у подручју рада здравство и социјална заштита ("Сл. гл. РС - Просветни гласник", бр. 4/2022), и то: дипломирани фармацеут, специјалиста за медицинску биохемију; доктор медицине, специјалиста за клиничку биохемију; дипломирани биохемичар; дипломирани фармацеут; дипломирани фармацеут - медицински биохемичар; магистар фармације - медицински биохемичар; мастер биохемичар; дипломирани биохемичар - мастер; виши лабораторијски техничар; специјалиста струковна медицинско-лабораторијски техноло; струковни медицинско-лабораторијски техноло; специјалиста струковни биохемичар. Лице из подтачке (3) ал. (9) - (12) треба да има претходно стечено средње образовање у подручју рада Здравство и социјална заштита.

**Наставник медицинске групе предмета  
за 62% радног времена**

**УСЛОВИ:** одговарајуће образовање у складу са Правилником о степену и врсти образовања наставника, стручних сарадника и помоћних наставника у стручним школама у подручју рада здравство и социјална заштита ("Сл. гл. РС - Просветни гласник", бр. 4/2022), и то: доктор медицине; специјалиста доктор медицине, специјалиста интерне медицине; специјалиста доктор медицине, специјалиста опште медицине; специјалиста доктор медицине, специјалиста хигијене; доктор медицине, специјалиста интерне медицине; доктор медицине, специјалиста опште медицине; доктор медицине, специјалиста хигијене.

**Наставник предузетничтва**

**УСЛОВИ:** одговарајуће образовање у складу са Правилником о степену и врсти образовања наставника, стручних сарадника и помоћних наставника у стручним школама у подручју рада здравство и социјална заштита ("Сл. гл. РС - Просветни гласник", бр. 4/2022), и то: дипломирани економиста менаџмента у здравству; дипломирани инжењер

организационих наука; дипломирани инжењер организације рада; дипломирани економиста; мастер менаџер; мастер економиста; мастер инжењер организационих наука; дипломирани инжењер менаџмента - мастер.

Чистачица

УСЛОВИ: основно образовање.

**Наставник предмета енглески језик и  
књижевност**

**УСЛОВИ:** одговарајуће образовање у складу са Правилником о степену и врсти образовања наставника из опште-образовних предмета, стручних сарадника и васпитача у стручним школама ("Сл. гл. РС - Просветни гласник", бр. 4/2022, 14/22 и 15/22), и то: професор, односно дипломирани филолог за енглески језик и књижевност; професор енглеског језика и књижевности и италијанског језика и књижевности; професор енглеског језика и књижевности и немачког језика и књижевности; дипломирани филолог англиста; дипломирани професор енглеског језика и књижевности; мастер филолог (студијски програм Англистика; студијски програм и главни предмет, односно профил Енглески језик и књижевност); мастер професор језика и књижевности (студијски програм или главни предмет, односно профил Енглески језик и књижевност); мастер предметне наставе; мастер филолог - англиста (студијски програм Примењена англистика). Лица која су стекла академско звање мастер, морају да имају претходно завршене основне академске студије из области предмета, односно на студијским групама / програмима: Језик, књижевност, култура, модул Енглески језик и књижевност; Енглески језик и књижевност, Англистика; Енглески језик и књижевност са другом страном филологијом.

**ОСТАЛО:** општи услови: кандидати треба да испуњавају услове прописане чланом 139 и 140 Закона о основама система образовања и васпитања ("Службени гласник РС" бр. 88/2017, 27/2018, 10/2019, 6/2020 и 129/2021), и то: има одговарајуће образовање; има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима; није осуђиван правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насилје у породици, одузимање малолетног лица, заплутање и злостављање малолетног лица или родоскврњење, за кривична дела примање или давање мита; за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правог саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; има држављанство Републике Србије; зна српски језик и језик на којем остварује образовно-васпитни рад. Наставник, васпитач и стручни сарадник јесте лице које је стекло одговарајуће високо образовање: на студијама другог степена (мастер академске студије, мастер струковне студије, специјалистичке академске студије) и то: студије другог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групе предмета; студије другог степена из области педагошких наука или интердисциплинарне, мултидисциплинарне, трансдисциплинарне студије другог степена које комбинују целине и одговарајуће научне, односно стручне области или области педагошких наука; на основним студијама у трајању од најмање четири године, по прописима који су уређивали високо образовање до 10. септембра 2005. године. Лице из става 1 тачка 1) подтачка (2) овог члана мора да има завршене студије првог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групу предмета. Изузетно, наставник и васпитач јесте и лице са стеченим одговарајућим високим образовањем на студијама првог степена (основне академске, односно струковне и специјалистичке струковне студије), студијама у трајању од три године или вишим образовањем уколико је то предвиђено Правилником о степену и врсти образовања наставника, стручних сарадника и помоћних наставника у стручним школама у подручју рада здравство и социјална заштита ("Сл. гл. РС - Просветни гласник", бр. 4/2022), и Правилником о степену и врсти образовања наставника из општеобразовних предмета, стручних сарадника и васпитача у стручним школама ("Сл. гл. РС - Просветни гласник", бр. 4/2022, 14/22 и 15/22). Остали услови за сва радна места: да има држављанство РС; да има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима; да није осуђиван правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насилје у породици, одузимање малолетног лица, заплутање и злостављање малолетног лица или родоскврњење, за кривично дело примање мита или давање мита, за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правог саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом утврђено дискриминаторно